

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年2月25日
总1909期
报头题字：崔玉飞

郭强主持召开县委常委会(扩大)会议



本报讯 2月19日，县委常委会(扩大)会议在县三楼会议室召开，传达学习全省政府系统抓落实提升执行力会议和全市项目建设年推进大会精神，研究贯彻落实意见；审议《长子县2024年重点项目清单》，研究县处级领导包联重点项目相关工作；传达省纪委十二届四次全会精神；听取2024年全县三年备情况汇报。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，抓落实是政府工作的生命线。全县政

府工作安排，把责任扛肩上、担子挑起来，脚踏实地，埋头苦干，用好系统性谋划、统筹化推进、清单化落实、常态化调度、差异化考核、立体化督导等抓落实机制，以强有力执行力、落实力推动各项工作再上新台阶，奋力开创长子经济社会发展新局面。

会议强调，项目建设是贯彻落实中央、省委经济工作会议精神，深化全方位转型、推动高质量发展的总抓手和主引擎。各级各部门要认真学习贯彻全市项目建设年推进大会精神，严格落实市委要求部署，

对照各自任务，结合自身实际，下大力气，研究办法，抓实抓细项目建设各项工作。要进一步统一思想，转变工作作风，抢抓项目建设年机遇，积极向上争取资金、项目，形成全县上下大抓项目的浓厚氛围。要精准精细谋划项目，按下项目建设“快进键”，跑出项目建设“加速度”，努力实现一季度“开门红”，为完成全年目标任务奠定坚实基础。

会议指出，重点项目是经济“稳定器”，更是发展“推进器”。各级各部门要以全市项目建设年为契机，提高思想认识，牢固树立算账和交账意识，大抓项目、抓大项目，科学谋划，认真研判，搞好项目对接，强化联审联批，积极储备、奋力推进一批强基础、利长远的好项目大项目。县处级包联项目领导要严格落实包责责任，以身作则、以上率下，经常过问、盯加检点，主动深入一线解决项目建设遇到的困难和问题，确保全县重点项目高标准谋划、高效率推进、高质量完成。

会议强调，省纪委十二届四次全会精准对接党中央全面从严治党决策部署和习近平总书记重要指示，为推进全面从严治党指明了路径、明晰了举措、增添了动力。各级各部门要认真学习领会全会精神，锚定方向、找准定位，严格对标要求，强化政治监督，纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争，把严的基调、严的措施、严的氛围坚持下去，真正把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”体现在管党治党全过程、各方面，确保全会各项决策部署在我县落地落实。

会议强调，全县三级干部大会是我县召开的一次非常重要的会议。各相关单位要各司其职，密切配合，细化工作任务，明确职责分工，按照时间节点，高标准完成各自任务，确保三会安全、有序、圆满召开。

会议还研究了其他事项。

王雪瑶 郭晓俊

县召开重点项目规划方案汇报会

本报讯 2月22日，我县在县委三楼会议室召开重点项目规划方案汇报会。县委书记郭强，县委副书记牛志强，县常委、宣传部长刘爱红，县委副书记张建军，县经开区党工委书记、管委会主任，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗出席。朱镇、宋村镇、县住建局、水利局等相关乡镇和单人参加。

会上，设计单位汇报了城市防洪排涝配套基础设施市政桥梁工程项目、城市防洪排涝配套基础设施高河电厂中水利用工程项目和围棋雕塑项目规划方案，与会人员围绕各设计方案的可行性、存在进行了交流讨论，并提出意见和建议。

郭强强调，设计单位要充分突出“神话长子”这一精准定位桥梁整体风格，将防洪排涝和桥梁景点、融为一体，精心打造夜景标志景观，把桥梁建成打卡地，激发群众消费热情，带动夜间经济发展。

郭强指出，高河电厂中水利用项目可以有效减少原消耗，大大提高厂区周边生态环境质量。设计单综合考虑，充分研判，促进中水处理可持续发展。职能部门要加强对接，紧密配合，做好规划指导，建成精品工程，实现经济效益和社会效益双赢。

郭强强调，围棋雕塑作为一个观赏性的景点，是打造的又一张城市名片。要深入挖掘“尧造围棋”“丹朱”等神话故事的文化内涵，充分研究，通盘做到雕塑与周边环境完美融合。要优化设计方案，精心选择雕塑材质，高标准打造地域性人文特色景

我县推进全域旅游注入新动能。 燕慧 瑞杰

县四套班子领导带头清积雪保畅通



2月20日，我县普降瑞雪，飞舞的雪花，在为山川披上银装，为大地增添美丽风景的同时，也为人们的生产生活带来诸多不便。21日一大早，县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导以雪为令、迅速行动，带领广大机关干部职工一起清扫积雪，保障道路通畅、群众出行安全。

雪后的清晨，寒风凛冽。在府前广场，县

县四套班子领导参观“千年古县 神话长子”元宵节书画摄影展

本报讯 2月22日，县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导在长子会堂参观我县2024年“千年古县神话长子”元宵节书画摄影展。

展出现场，一幅幅、一件件书画、摄影作品笔墨交融、气韵生动，饱含深情。郭强一行边走边看，认真倾听工作人员对每幅作品的介绍，并不时和大家探讨交流。

郭强指出，此次书画摄影展主题鲜明、内容丰富，充分展示了长子经济社会发展成果和全县人民昂扬向上的精神风貌。他希望，广大文艺工作者要把握时代发展脉搏，把乡村振兴、城市发展、产业升级等重点工作、重大项目建设作为的肥沃土壤，以优秀作品讴歌长子发展。文艺界要继续坚持以人民为中心的创作思想，扬主旋律、讴歌新时代，创作出更多更好的作品，讲好长子故事，传播好长子声音，提升对外影响力，为推动我县经济社会高质量发展贡献文艺力量。

据了解，此次书画摄影展由县委宣传部、县文联承办，县书法家协会、美术家协会、摄影协会协办，围绕“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化形象”使命任务，聚焦打造“千年古县 神话长子”文化品牌，共征集展出各类书画、摄影500余幅。

令盼佳

长子文化大讲堂第二讲暨县委中心组(扩大)学习会议举行

本报讯 为深入学习贯彻习近平思想，落实全市打造文旅“五大品牌”工作安排，深入挖掘展示长子深厚的文化底蕴，切实增强全县广大群众文化自信，2月18日，长子文化大讲堂第二讲委中心组(扩大)学习会议在县宾馆三楼会议室举行。县文保中心张宇飞同志作专题讲座。县领导郭强、王慧忠、王宇红、吴斌、牛浩刚、刘爱红、宋晓伟元、王瑛、李旭峰等，其他县处级领导及各乡(镇)服务中心)党委书记，县直单位、条管单位负责人在场聆听了讲座。

县委常委、宣传部长刘爱红在主持会议时指出，长子是一方神话的沃土，举办长子文化大讲堂，宣传神话长子，传承长子文化，增强文化自信的形式，能够不断提升广大干部群众对长子历史的关注度，让更多的人感受长子深厚的文化底蕴，解长子、走进长子、投资长子。她要求，全县广大干部要马上找回状态，即刻进入状态，拉弓紧弦，启一年新征程，迅速落实县各项重点工作部署，雷厉风行，换挡提速的浓厚氛围。要加强学习、拓宽视野，学习张宇飞老师主动为、无私奉献，以寺沟的工作作风，学习故事主人公崔珏公平公正、不徇私情、一心为民的家国情怀，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得成效，为推动县域高质量发展作出各自成效和贡献，努力向县委交上满意的答卷。

讲座上，张宇飞以“崔珏断虎”内涵与外延为题，结合自己多年来对崔珏文化的挖掘和研究，崔府君庙大殿看古建艺术、“崔珏断虎”故事演变、清官文化构建，“崔珏断虎”故事底层思维对当代几点启示等三个方面进行了生动讲述，从鸟革翚飞古建之美到完整的崔珏断虎故事演变，从丰富立体的人物形象到崔珏文化的深厚内涵，整场讲座丰富、生动形象，不仅打开了一扇进一步了解崔珏的大门，更为搞好县域传统文化研究，推进崔珏文化深层研究增添了信心和决心。

会议以现场讲座+电视直播+网络直播形式进行，各乡镇、各单位设分会场。

刘欢 瑞杰 刘

我县收听收看

全省政府系统落实提高执行电视电话会议

本报讯 2月18日，省政府召开全省政府系统落实提高执行电视电话会议。县委副书记、县长牛志强，县常委、副县长张建军、蔺广武，副县长王星、张树军，副县长李旭峰，政府办主任宇锋及各乡镇(服务中心)乡镇长、相关单位负责在五楼会议室收听收看。

会议指出，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，全省政府系统要牢记领袖嘱托，锚定“两个高质量”奋斗目标，聚焦省委十二届七次全会精神，委经济工作会议和省两会部署，推动各项工作落实见实效。一要抓住关键指标带动具体工作。在指标分解中找准工作着力点，在指标对比中找到短板弱项，在指标趋势中发现倾向性问题，加强动态监测，精准发力、靶向施策，全力完成工作任务。二要盯住重要环节强化工作调度，坚持“五项工作法”，聚焦开工、建设、竣工等关键环

志强检查指导征兵